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image2.png
. 4onbinlik, 5 yizlik ve 7 birlikten olusan say!
asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A. 45007 B. 40 057
C. 40507 D. 4570
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Yukarida sekizer artan sayi érinttsiniin dért
terimi verilmistir.

Buna gére sayr éruntisinin besinci terimi
kactir?
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1 numara ile 2 numaral kartlarda yazan is-
lemlerin toplami kagtir?
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Verilen ¢ikarma isleminde M ve A yerine gel-
mesi gereken sayilarin toplami kactir?
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Yukaridaki toplama isleminin en yakin yizlu-
e yuvarlanarak bulunan tahmini sonucu ile
gergek sonucu arasindaki fark kagtir?
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6. 439 +171="7

Yukaridaki toplama isleminin en yakin yizlu-
e yuvarlanarak bulunan tahmini sonucu ile
gergek sonucu arasindaki fark kagtir?
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7. 905 ’ﬁ

Yukarida verilen bélme isleminde kalan kagtir?
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Tabloda verilenlere gére ® + A isleminin so-
nucu M'nin sonucundan kag fazladir?
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O Bakkal Mehmet amca cuvaldaki kuru fasulyeyi paketlere ayirmistir.
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Mehmet amca, paketlerden her birini 45 TLye sattigina gére kag TL gelir elde eder?
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10.Alinin alisveriste aldlgl Uriinlerin satis figatlcri ve bu trinlere gaptlrdigi taksit sugllarl a$u§|dc|
giisterilmi$tir.

B

Ali aldigi bu ti¢ Grintin her birine taksit yaptirdigi bilindigine gére ilk ay bu arinler icin ka TL
édeme yapar?
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